# ОТДАДИМ ГОЛОСА ЗА ДОСТОЙНЫХ!

сегодня, 19 декабря— ДЕНЬ **ВЫБОРОВ** НАРОДНЫЕ СУДЬИ

## В. И. Ленин о демократии

«Социалистический характер демократизма Советского,то есть пролетарского, в его конкретном, данном, применении, - состоит, во-первых, в том, что избирателями являются трудящиеся и эксплуатируемые массы, буржуазия исключается; во-вторых, в том , что всякие бюрократические формальности и ограничения выборов отпадают, массы сами определяют порядок и сроки выборов, при полной свободе отзыва выбранных; в-третьих, что создается наилучшая массовая организация авангарда грудящихся, крупнопромышленного пролетариата, позволяющая ему руководить наиболее широкими массами эксплуатируемых, втягивать их в самостоятельную политическую жизнь, воспитывать их политически на их собственном опыте, что таким образом впервые делается приступ к тому, чтобы действительно поголовно население училось управлять и начинало управ-(Ленин. Соч. т. 27, стр. 242).

Пролетарии всех стран, соединяйтесь.

Орган партнома, профнома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 150 (4119) Год издания 26-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 декабря 1965

Цена 1 коп.

### Искать, находить,

Магнитогорский металлургический комбинат-одно из крупнейших предприятий черной лургии в стране. С каждым годом совершенствуется его производство, цехи оснащаются новейшим оборудованием и агрегатами. Все это в совокупности с творческим трудом коллектива позволило достичь неплохих производственных результатов. Семилетнее задание выполнено досрочно, в начале ноября.

За пять последних лет основные производственные фонды на комбинате возросли на 43 процента. Но вот что тревожит: фондоотдача за это же время снизилась на 12,7 процента. Одной из причин является неудовлетворительное использование проектных мощностей ряда новых цехов и агрегатов. По сей день не в полную силу работают, например, девятая доменная печь, агломерационная фабрика № 4, цех изложици, слябинг. В их строительство вложены огромные народные средства. азве можно мириться с таким положением?

Хозяйское отношение к общественному добру, разумная экономия сырья и материалов сегодня заботит всех нас. За последние годы на комбинате проделана немалая работа по внедрению новой техники и прогрессивной технологии производства. Так, например, на природный газ перевелены доменный и мартеновские цехи, электростанции, кабельные установки. Это позволило почти полящих энергетических углей. Только по мартеновскому переделу ежегодная экономия от использования голубого топлива составила 6,3 миллиона рублей.

Но и резервы в этом деле таятся немалые. Взять, к примеру, сталеплавильное производство Третий мартеновский цех с начала года увеличил выпуск металла более, чем на 2,5 процента. А вот второй мартеновский цех, работая в тех же условиях, застыл на прежнем уровне. Это свидетельствует о том, что сталеплавильщики второго цеха недостаточно пол-

## использовать резервы!

но используют производственные | совестное, сознательное мощности. Заслуживают упрека и руководители первого мартеновского цеха. Здесь еще не добились полной отдачи от применения кислорода, фактический прирост выпуска стали за счет этого интенсификатора в два с лишним раза ниже расчетного.

Много еще надо поработать мартеновцам по улучшению качества металла, выпуску плавок строго по заказам. Нельзя ведь мириться с тем, что каждые сутки сталеплавильщики выдают до 15 процентов беззаказных плавок. Смелее надо внедрять более экономичные марки сталей - полуспокойные и химически закупорен-

Большие неиспользованные резервы скрыты и на других участках комбината. Еще велики простои оборудования прокатных цехов, в этом году они составили 16,1 процента рабочего времени. Оставляет желать лучшего и товарный вид проката. Доменщикам необходимо совершенствовать технологию производства чугуна, обратить особое внимание ча снижение содержания серы в металле, которое продолжает оставаться довольно высоким. А ведь каждому ясно: выдал плавку не по заказу, выпустил недоброкачественную продукцию - значит пустил деньги на ветер, нанес ушерб неху, всему комбинату. Все эти резервы экономии находятся в наших руках, ввести их в действие - долг каждого рабочего. К этому призвал сентябрьский Пленум ЦК КПСС. В постановлении Пленума прямо сказано: «Только при сознательном, инициативном и творческом подходе каждого труженика к своему делу, при бережном, хозяйском отношении каждого к народному достоянию можно бороться за построение коммунистического общества».

На нашем комбинате коллективов, проявляющих доброние к своим обязанностям. В том же мартеновском переделе высоких показателей достигли бригады двадцать третьей печи, где сталеварами Федор Прокопенко, Антон Крат, Осман Мухаметов и Игнат Худяков. С начала года они выдали 7600 тонн металла сверх плана. Такой успех достигнут, прежде всего, за счет бережного ухода за агрегатом, полного использования его мощности. Достаточно сказать, что среднесуточный съем стали на этой печи на 1400 килограммов выше, чем в среднем по третьему мартеновскому цеху. Мы, металлурги, должны держать равнение на наших маяков.

Чтобы содействовать успешному претворению в жизнь сентябрьского Пленума ЦК КИСС и принятых обязательств в честь XXIII съезда партии, надо еще шире развернуть экономический поиск резервов. Сейчас в каждом цехе разрабатываются мероприятия по снижению трудовых затрат на выпуск единицы продукции, улучшению экономических показателей. Немалую помощь в этом важном деле должны окаучастники экономического рейда. Резервы, вскрытые в ходе рейда, будут включены в планы мероприятий.

В. СЫСОЛЯТИН, ст. ЛПЦ № 3; Н. ОФАНОВ, мастер доменного цеха; А. ЛЯПКАЛОВ, начальник бюро технического нормирования первого мгртеновского цеха; Ю. СОЛО-ГУБ, секретарь партбюро четвертого листопрокатного

является единственным органом правосудия. Закон гласит: «Никто не может быть признан виновным в совершении преступления и подвергнут уголовному наказанию иначе как по приговору суда». (Ст. 7 Основ уголовного судопроизводства). Следовательно, ни прокурор, ни милиция, ни какой-либо другой административный орган не мо-

жет сам, помимо суда, подвергнуть виновного уголовному наказанию. Это положение является гарантией прав человека, оно предоставляет человеку, обвиняемому в том или ином преступлении, право на защиту. В нашем государстве нет при-

вилегированных судов для какихлибо групп населения. У нас в СССР все граждане равны перед законом и судом независимо от их социального, имущественного и служебного положения, национальной и расовой принадлежности и вероисповедания,

Народный суд является основным звеном советской судебной системы. Именно этот суд разбирает подавляющее (свыше 90 процентов) всех гражданских и уголовных дел, именно на него возложена основная тяжесть выполнения функции пра-

Народный суд наиболее прицеха. ближен к населению. Его избира-

### На страже ПРАВ НАРОДА

Сегодня магнитогорцы голосуют за своих кандидатов в народные городские суды. Суд — это орган государственной власти, который согласно действующему в нашей стране законодательству

восудия.

### ка, а на деле являющегося орудием эксплуатируемых, т. е. буржуазии и помещиков, суда, отстаивающего, по меткому выражению В. И. Ленина, «интересы денежного мешка» — наш советский суд выражает интересы. всего трудового народа:

ют непосредственно граждане. В

отличии от суда буржуазного, якобы стоящего на страже поряд-

Советский суд является наиболее демократическим судом. В его работе принимают деятельное участие на равных правах с председателем суда (судьей) и народные заседатели (члены суда), избираемые из лучших представителей народа. Как судьи, так и заседатели являются у нас выборными — облеченными доверием народа.

Именно в выборности судей и народных заседателей состоит одно из непременных условий законности и обоснованности всех выносимых приговоров и решений, это важнейшая гарантия социалистического правосудия. Все суды руководствуются едиными основными правилами судопроизводства. Советские люди видят в народном суде выразителя их интересов, стоящего на охране социалистической законности, на страже социалистического правопорядка.

Сегодня трудящиеся металлургического комбината пойдут к избирательным урнам с тем, чтобы отдать свои голоса за достойных сынов и дочерей нашего народа кандидатов в народные судьи Магнитогорского суда.

Среди них кандидаты коллективов цехов металлургического комбината: от коксохимического производства председатель городского суда Юрий Георгиевич Иговлев, от цеха подвижного состава железнодорожного судья Михаил Исаевич Куркин, от листопрокатного цеха № 3 и мартеновского цеха № 3 кандидат в судьи Михаил Тихонович Жирнов.

Это люди, умудренные жизненным опытом, имеющие высшее юридическое образование и опыт работы с людьми, принципиальные, бескорыстные, честные работники. Они являются достойными представителями народа-

Отдадим свои голоса за кандидатов народа! Все — на выборы!

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

21 декабря 1965 года в актовом вале ЦЗЛ состоится пленарное заседание общекомбинатского постоянно действующего производственного совещания по вопросу:

«План на 1966 год и организационно-технические мероприятия, обеспечивающие его выполнение».

С докладом выступит директор комбината Ф. Л. Воронов. На заседание производственного совещания приглашаются все члены ПДПС, начальники цехов, председатели цеховых комитетов, сепретари парторганизаций и новаторы про-

Начало заседания в 17 часов.

Президиум совещания.

### "День химика"

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР УСТАНОВИЛ ПРАЗДНИК «ДЕНЬ ХИМИКА». «ДЕНЬ ХИМИКА» БУДЕТ ПРАЗДНОВАТЬСЯ ЕЖЕГОДНО В ПОСЛЕДНЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ МАЯ.

**А.** ПРОЗОРОВ-